
Vážené zaměstnankyně, 

jako zřizovateli Mateřské školy Jinolice nám velmi záleží na tom, jak je naše škola vnímána dětmi, 

rodiči i zaměstnanci. Chceme, aby ve škole vládla pozitivní a podporující atmosféra, která přispívá 

k rozvoji dětí a spokojenosti všech zúčastněných. 

Rádi bychom získali vaši zpětnou vazbu prostřednictvím tohoto dotazníkového šetření. Vaše názory 

a připomínky jsou pro nás velmi cenné a pomohou nám identifikovat oblasti, ve kterých je prostor 

pro zlepšení. 

Dotazník je anonymní, nicméně sdělíte-li nám své jméno, budeme rádi 

Jméno a příjmení (nepovinné)………………………………………………………………………………… 

Za každou otázkou jsou k dispozici dva řádky k případné otevřené odpovědi/ komentáři. 

Vámi vybranou odpověď zakroužkujte. 

 

1. Jak jste spokojeny s pracovním prostředím v mateřské škole? 

• Velmi spokojen/a 

• Spíše spokojen/a 

• Spíše nespokojen/a 

• Velmi nespokojen/a 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………… 

2. Jak hodnotíte komunikaci mezi vedením školy a zaměstnanci? 

• Výborná 

• Dobrá 

• Průměrná 

• Špatná 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………. 

3. Jak jste spokojeny s přístupem vedení školy k řešení pracovních problémů a připomínek? 

• Velmi spokojen/a 

• Spíše spokojen/a 

• Spíše nespokojen/a 

• Velmi nespokojen/a 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 



4. Máte pocit, že vedení školy bere v úvahu vaše názory a připomínky? 

• Ano, vždy 

• Ano, většinou 

• Jen občas 

• Ne, nikdy 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

5. Jak hodnotíte atmosféru a týmovou spolupráci v mateřské škole? 

• Velmi pozitivní 

• Spíše pozitivní 

• Spíše negativní 

• Velmi negativní 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

6. Je Vám umožněn profesní rozvoj a účast na profesních školeních? 

• Velmi spokojen/a 

• Spíše spokojen/a 

• Spíše nespokojen/a 

• Velmi nespokojen/a 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

7. Jak hodnotíte pracovní podmínky a vybavení? 

• Výborné 

• Dobré 

• Průměrné 

• Špatné 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 



8. Jak jste spokojeny s organizací pracovního času a rozvrhem a s celkovým pracovním vytížením? 

• Velmi spokojen/a 

• Spíše spokojen/a 

• Spíše nespokojen/a 

• Velmi nespokojen/a 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

9. Jak hodnotíte podporu ze strany vedení školy při řešení pracovních problémů? 

• Výborná 

• Dobrá 

• Průměrná 

• Špatná 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

10. Jak jste spokojeny s komunikací mezi kolegy? 

• Velmi spokojen/a 

• Spíše spokojen/a 

• Spíše nespokojen/a 

• Velmi nespokojen/a 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

11. Máte dostatek prostoru pro samostatnost, tvořivost a rozhodování při práci s dětmi? 

• Ano, vždy 

• Ano, většinou 

• Jen občas 

• Ne, nikdy 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

 

 



12. Cítíte se bezpečně, když chcete sdílet veřejně své názory? 

• Ano, vždy 

• Ano, většinou 

• Jen občas 

• Ne, nikdy 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

13. Jestli-že jste v otázce č. 5 nezvolily variantu “Velmi pozitivní“, co by podle Vás mělo vedení 

změnit, aby se spolupráce a celková atmosféra zlepšily? 

 

 

 

 

14. Je-li něco, co byste chtěly zřizovateli sdělit, a my se na to nezeptali, zde máte prostor: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vyplněný dotazník předejte zřizovateli do 9. června 2025 následující způsoby: 

➢ na emailovou adresu obce Jinolice: urad@obecjinolice.cz 

➢ osobně k rukám starosty či vhozením do poštovní schránky starosty S. Kozáka (žlutý dům 

naproti školce, č.p.75) 

➢ osobně k rukám místostarostky či vhozením do poštovní schránky místostarostky V. 

Kotroušové (3. dům po pravé straně , směr z Jičína, č.p. 3) 

➢ osobně v úředních hodinách obce, tj. každé pondělí mezi 17-19 hodinou 

mailto:urad@obecjinolice.cz


 


